



Trombitált már ön rend?rautó alatt fekvé?

2025 április 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

értékelve

Mérték

Még nincs

Szabó Bálint a legsúlyosabb eset az ellenzéki kabaréh?sök sorában

Kár lenne ezért a tehetséges gyerekért – mondja a magyar animációs filmm?vészet közkedvelt remekében, a

Macskafogóban a vérszopó denevér-banditák főnöke, Maxipocak, miután eredeti szándékától elállva úgy dönt, hogy mégsem szívja ki vacsorára az egér-titkosszolgálat, az Intermouse balfék, ámde kiválóan trombitáló ügynöke, Lusta Dick vérért.

Ez jutott eszünkbe kedden, amikor az ideiglenesen hazánkban állomásozó baloldal néhány száz furcsa embert, köztük a fényképfelvételek tanúsága szerint egy, önmagát a homlokán „buzi vagyok” felirattal azonosító urat, három Duna-hídon ismeretlen okból megsétáltató esti közösségi foglalkozásának végén a meghatározhatatlan státusú, ellenben elmebetegként viselkedő Szabó Bálint egyszer csak bemászott egy rend?rautó alá, hogy ott trombitán játsszék andalító dallamot, ezután hirtelen ötlett?l vezéreltetve beugrott a Dunába, ott úgynevezett úszásba kezdett, bravúrosan cikázva kerülgette a számára bedobott ment?öveket, végül rövid id?re elhalálozott, aminek következtében eredményes hatósági megszárolását követ?en újraélesztésben részesült. A beavatkozás, Istennek hála, teljes sikerrel járt, ennek köszönhet?en Szabó másnap már ereje teljében ordibálhatott a F?városi Közgy?lés aktuális, bár a keddi hídsétához hasonlóan értelmet nemigen hordozó társasági összejövetelén. Kár lett volna érte, na.

Ezzel a rend?rautó alá mászó trombitálással és az azt követ? sikertelen, kis híján balul végz?dött vízi produkcióval ellenben kétely nélkül egyértelm?vé vált, hogy a Dunával értékcsökkentett Schirillaként megküzd? Szabó nyerte összetettben a legsúlyosabb esetek ellenzéki tusáját. Gratulálunk a páratlan teljesítményhez, aki fitymálgatja a leny?göz? teljesítményt, gondolja szépen végig, hogy micsoda er?s mez?nyben diadalmaskodott! Ott van mindjárt a keddi esti városnéz? programot meghirdet? Hadházy Ákos, aki hol a közmédia épületében lyukas zokniban hortyogva piheni ki a lépcs?korlát-akrobatika fáradságait, hol kertelés nélküli gigantikus névjegyét mutogatja az Országházban. De eséllyel indult a legsúlyosabb esetek vetélked?jében a parlamenti ülésteremben cekker krumplit lenget? fröccsöntött Szamuely, akinek a neve hirtelen nem jut eszünkbe, pedig egy minapi fotográfián Varju László elítélttel tündökölt – ? biztonsági ?rök társaságában abszolált közmédiás talajgyakorlatával szintén ott van az élbolyban –, és hát ne feledkezzünk meg a surranópályán doppinggyanúsán el?zni próbáló egykori miniszterfeleségr?l, Magyar Péterrel?l sem, akinek autentikusan színezett fehér nadrágban bemutatott rakparti sasszé-sorozata méltán váltotta ki az ért? zs?ri elismerését.

Nem a semmire kapná hát a bolondok közéleti vágójának nagyarányát Szabó Bálint, aki egyszer mind a m?faj életm?-díjára is esélyes, hiszen a 2002-ben még az unalmas épelméj?ség jegyében a Fidesz jelöltjeként Csepregen, illetve a Vas megyei közgy?lésben nyert önkormányzati mandátumáról dobantva egyetlen merész ugrással lett az akkor még létez? Magyar Szocialista Párt egyik megyei nyüzsgönce. Ebbéli min?ségében a ma már a zuglói parkolási korrupciós ügyben vádlottként szerepl? Tóth Csaba elvtárs szárnyai alatt aktív részesévé vált a vasi pártalapszervezetek felduzzasztásának, hogy úgy mondjuk, meggy?z?en motivált tömegek beléptetésével, aminek folyamánként üstökösként robbant be az országos ismertségbe, tudniillik felkapott hír volt annak idején, hogy a tagtoborzás körüli anomáliák kiszüléseként állítása szerint néhány érintett polgártársunk határozott szubkulturális éllel megverte és meger?szakolta. Viszont a sok-sok pártszervezet támogatásával a legsúlyosabb ellenzéki esetek egy másik kipróbált esélyese, Gyurcsány Ferenc megszerezte magának az MSZP-t, de aztán elrontotta és a kukába hajította, azóta is ott berreg egyre halkabban.

A sajátos vasi katarzis nem szegte kedvét Szabónak, 2006-ban már Szegeden bukkant fel, és a Gyurcsány iránt kicsit sem rajongó szocialista Botka László polgármester legharsányabb vuduzója lett. 2012-ben a Gyurcsány-istállóban edzette magát eljövend? diadalára, majd magánzó versenyz?nek állt. Kisebb rutinyakorlatokkal rápihent az el?tte álló megmérettetésekre, és egy 2016-os sikertelen csepregi polgármesterségi kísérletet követ?en 2021 februárjában már ismét Szegeden csillogtatta páratlan képességeit. Meghirdetett egy Botka László mindent elsöpr? leleplezését ígér? sajtótájékoztatót, amin azonban, úgy t?nt, elfelejtett megjelenni, helyette az M43-as autópályán jelent meg felettébb hiányos öltözetben, mindössze egyetlen alsónadrágban. Ez már a nagy ellenzéki verseny éles futama volt, Szabó er?sen kezdett, azt állította, hogy az alsónadrágos intermezzót megel?z?en valakik ég? szalmabálához kötözték a cip?f?z?jénél fogva. Ha egyszer valamely vállalkozó kedv? fest?m?vész az utókor okulására megörökíti az ellenzéki mez?nyt, Szabó esetében feltétlenül ezt a szalmabálás jelenetet javasoljuk vászonra vinni, különös tekintettel a cip?f?z?re.

Ezután Szabó még jobban rákapcsolt, 2022. augusztus 20-án több ezer traktorral tervezte elfoglalni Budapestet,

de a traktorok nem jöttek, így az elfoglalás érdekl?dés hiányában elmaradt, viszont a Dózsa György út egyik sávjának lezárása miatt pénzbüntetést kapott. Egy hónappal kés?bb a miniszterelnököt szállító konvoj autói mellett-között ralizott saját járm?vével, majd nagyon szeretett volna részt venni a kötcsei pikniken, noha nem hívták meg. Az ugyanis egy másik mez?ny.

Mivel a traktortalan összejövetel keretében megesett sávlezárás miatti pénzbüntetést nem fizette be, azt le kellett volna ülnie a szegedi Csillag börtönben, ám a különös emberke nem vonult be a patinás intézménybe, így körözést adtak ki ellene. Ez mindmáig nem járt eredménnyel, ami érthetetlen, hiszen például idén március 15-én a Múzeum körúton már muzikális énjét csillogtatta heveny trombitálás keretében, kedden pedig a legsúlyosabb ellenzéki esetek vetélked?jének nagydönt?jében egyenesen a hatóság emberei halászták ki a Dunából, tehát praktikus lett volna valamely rabkórházban gyámolítani a bizarr férfiút, ahelyett, hogy szerdán újabb körözést adjanak ki ellene. És akkor az éves rend?rségi összefoglalóról beszámoló Terdik Tamás budapesti rend?rf?kapitány megúsza volna Szabó neki címzett ordítóását a F?városi Közgy?lés szerdai ülésén, igaz, a jeles társaság tegnapi összejövetele az ellenzéki legsúlyosabbak versenyének gy?ztesét leszámítva is felettebb turbulens volt, a hangulatról mindenféle tüntet?k és ellentüntet?k gondoskodtak. Az egy ilyen közeg mostanában.

A trombitás, Dunába ugrós Szabó mindenesetre mindannyiunk örömére itt marad velünk, és reméljük, hogy az ellenzéki bizarr figurák látványos vetélked?jének diadalmas megnyerése után is motivált marad, és új, s?t még újabb csúcspontokat ostromolva még sokáig fog szórakoztatni bennünket.

Ágoston Balázs

www.demokrata.hu



Ajánló